

新聞稿

澳娛綜合積極支持「感受澳門馬來西亞路展」活動 成功推廣「森情」夏日禮遇及澳門多元「旅遊+」元素

(澳門, 2024年7月9日) 澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)一如既往, 全力支持澳門特別行政區政府旅遊局的推廣活動, 積極參與於7月4日舉行的「旅遊+會展」最新產品資訊推介會及洽談會, 及於7月5日至8日在馬來西亞吉隆坡雙威金字塔購物廣場舉辦的「感受澳門馬來西亞路展」。澳娛綜合在洽談會上與當地業界人士深入交流, 為未來推出貼合市場的旅遊產品奠定基礎。一連四天的路展則為澳娛綜合提供了寶貴的平台, 向當地旅遊業界、居民及旅客推廣澳門「旅遊+」嶄新元素, 當中包括涵蓋美饌佳餚、研學旅遊、奢華度假體驗等的「擁抱森情夏日 樂享澳娛綜合」夏季限定禮遇。

路展開幕儀式由澳門特別行政區政府旅遊局副局長程衛東、馬來西亞旅遊局局長 Manoharan Periasamy、馬來西亞旅遊及旅行社協會會長黃振添、馬來西亞華人旅遊業公會副會長陳美心、橫琴粵澳深度合作區經濟發展局文旅會展商貿處處長林衍傑, 及澳娛綜合品牌發展及市場部市場發展及推廣助理副總裁李小瑜等出席。開幕後, 嘉賓們親臨澳娛綜合充分展現中葡文化特色的展位, 與澳娛綜合團隊及吉祥物「森仔」合照留念。

適逢暑假旅遊旺季, 澳娛綜合把握是次路展活動, 向馬來西亞民眾展示旗下澳門上葡京綜合度假村及酒店的夏季限定禮遇, 包括其頂級餐廳推出的夏季精選菜單、首度為小朋友打造的上葡京「AI樂園 – 小小科學家 STEM 體驗『型』」編程學堂、尊尚舒適水療夏日療程及國際知名護膚產品購物優惠、上葡京購物中心夏季激賞禮遇等。不少馬來西亞市民及旅客即場查詢有關澳門上葡京多款「優遊暢玩套票」及「Palazzo Versace 澳門住宿體驗套票」的詳情, 更註冊成為澳娛綜合至尊卡會員, 除了即時獲得專屬迎新禮遇外, 更尊享會員獨家優惠, 盡情感受「森情」夏日及澳門「旅遊+」的多元魅力。

澳娛綜合將繼續全力配合澳門特別行政區政府「1+4」經濟適度多元發展策略, 未來將繼續推出涵蓋美食、體育、文化藝術等元素的精彩活動, 致力為訪澳旅客帶來豐富且難忘的體驗, 助力鞏固澳門「世界旅遊休閒中心」的地位。

-完-



澳門特別行政區政府旅遊局副局長程衛東、馬來西亞旅遊局局長 Manoharan Periasamy、馬來西亞旅遊及旅行社協會會長黃振添、馬來西亞華人旅遊業公會副會長陳美心、橫琴粵澳深度合作區經濟發展局文旅會展商貿處處長林衍傑，及澳娛綜合品牌發展及市場部市場發展及推廣助理副總裁李小瑜等出席「感受澳門馬來西亞路展」開幕儀式。



澳娛綜合在「感受澳門馬來西亞路展」的展位，吸引了眾多當地居民及旅客駐足，了解其「擁抱森情夏日 樂享澳娛綜合」夏季限定禮遇。



不少馬來西亞市民及旅客在路展現場註冊成為澳娛綜合至尊卡會員，即時獲得專屬迎新禮遇。